

SKU: 840390319562



Funda Zagg Milan Snap Glitter para iPhone 16 Pro

Funda para iPhone 16 Pro Swirl Glitter con soporte protege su teléfono de caídas de hasta 4 m.

Esta funda tiene un diseño elegante cuenta con contornos alrededor de la cámara y un imán a presión.

Swirl Glitter ha sido reforzada con grafeno, uno de los materiales más resistentes del mundo. Sin embargo, su diseño delgado y liviano cabe fácilmente en su bolsillo.

## Características:

Swirl Glitter con soporte trasero ha sido probado y comprobado para proteger su teléfono de caídas de hasta 4 metros.

El grafeno es más duro que el diamante, pero más elástico que el caucho y es 200 veces más resistente que el acero.

Swirl Glitter con soporte trasero tiene una superficie transparente y resistente a los arañazos con propiedades antiamarilleo.

El pie de apoyo permite la visualización con manos libres y se pliega hacia atrás al ras de la caja

Swirl Glitter con soporte es compatible con MagSafe y funciona con la mayoría de los cargadores inalámbricos compatibles.

Swirl Glitter con pata de apoyo está fabricado con hasta un 70 % de contenido reciclado posconsumo.

Los bordes redondeados proporcionan un agarre seguro y cómodo.

Un agente antimicrobiano con propiedades incorporadas protege su caso al inhibir el crecimiento de bacterias que causan olores y protegerlo contra la degradación de los microorganismos.

El diseño delgado y liviano cabe fácilmente en su bolsillo y cómodamente en su mano.

Especificaciones:

Compatible: iPhone 16 Pro